
Врачар: Одржан протест због претњи отказима и нуђења мита одборницима ДС-а да пређу у СНС
петак, 29 април 2016 12:22

Представници политичких странака које су на општинским изборима у општини Врачар
наступиле заједно, протествовали су данас испред зграде општине Врачар због покушаја
нуђења мита одборницима те листе која је освојила већину на изборима. Одборницима
ДС-а прети се отказима у фирмама, ако не пређу у СНС.

  

  

Изборна листа "Врачар слободно - Бане Кузмановић", коју чине представници
Демократске странке (ДС), Социјалдемократске странке (СДС), Либерално демократске
партије (ЛДП), Нове странке, Социјалдемократске уније и Левица Србије, освојила је
већину одборничких мандата на завршеним општинским изборима.

  

Представник те листе Бранислав Бане Кузмановић рекао је на протесту да је оно што се
ради на Врачару наставак крађе избора.

  

Према његовим речима, нуђење мита одборницима већине да пређу на другу страну
јесте трговина утицајем и кривично дело.

  

"Када претите људима отпуштањем са посла, када претите њиховим породицама,
упућујете их на рад у Младеновац, то показује да не поштујете изборну вољу грађана и
да вршите притисак на новоизабране одборнике који имају већину на Врачару. То
грађани Врачара неће дозволити, крађа неће проћи", рекао је Кузмановић.
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Он је додао да ће се писмом обратити председнику Владе Александру Вучићу, уз захтев
да "његови чауши престану да врше кривична дела на Врачару".
  Наташа Вучковић из ДС-а рекла је да су се на Врачару окупиле демократе свих боја, а
да су недавно одржани избори показали да је Врачар једина општина која ће то остати.

  

"Победа је наша и нећемо је препустити. Овде је пре избора било много махинација и
покушаја да се Врачар приклони другој страни, али то се није десило. Ми желимо да
одбранимо вољу грађана, одбранимо Врачар и што пре формирамо власт са нашим
партнерима", рекла је Вучковић.

  

Она је додала и да ће ДС приужити заштиту свим одборницима којима је прећено, пре
свега у одбрани њихове сигурности.

  

"На делу је политика страха и застрашивања, против чега смо се борили на изборима",
рекла је Вучковић.

  

На Врачару ће власт формирати коалиција око ДС и покрет "Доста је било"

  

 БЕОГРАД - Функционер Демократске странке (ДС) Бранимир Кузмановић изјавио је
данас да очекује да ће у београдској општини Врачар власт формирати коалиција око
ДС-а и Покрет "Доста је било".
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  "Очекујем да имамо већину с Покретом 'Доста је било' и наравно да смо спремни запотпуну транспарентност у вршењу власти, како тражи тај покрет, јер општина Врачар јеи до сада била једна од најтранспарентнијих локалних самоуправа", рекао је агенцијиБета Кузмановић који је на локалним изборима 24. априла био носилац листе "Врачарслободно".  Та листа, на којој су ДС, СДС, ЛДП, СДУ, НОВА и ЛС, освојила је 17 мандата, СНС 16,Покрет Доста је било седам, социјалисти три, а коалиција ДШ-Двери два одборничкамандата.  Кузмановић је подсетио да је био први председник општине у Србији који је јавно објавиосвоју имовинску карту на сајту општине.  "Имали смо објављивање свих јавних набавки на сајту општине још 2008, тако да што сетранспарентности тиче, верујем да можемо да испунимо све захтеве Покрета 'Доста јебило' и да на тај начин можемо да формирамо већину", рекао је Кузмановић.  Он је подсетио на бројне акције подршке пензионерима и ђацима који живе у општиниВрачар, најавивши да ће и будућа власт наставити да слуша све што кажу грађани.  "Желимо да покажемо како локална самоуправа транспарентно функционише и како свеможе да буде апсолутно јавно, а и како директори установа могу да се бирају путемконкурса", рекао је Кузмановић.  По његовим речима, акције подршке пензионерима и обезбеђивање рачунара за ђакереализоване су у условима изузетно лоше сарадње са градским властима.  "Природно би било да сарадња буде функционална. Нажалост, у протеклом периоду одкако је СНС преузела град, та сарадња је лоша а буџет општине Врачар је смањен са470 на 330 милиона динара", рекао је Кузмановић.  Он је објаснио да општина не би могла да помаже пензионерима и ђацима да нијештедела и смањила администрацију за скоро 30 одсто, највише у Србији.  "Желимо да наставимо подршку свим ђацима на Врачару јер је знање највећа вредност у21. веку. То ће нам увек бити приоритет, као и подршка пензионерима којима никада небисмо смањивали пензије", рекао је Кузмановић.  (РТВ)  
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